11Iro

HNmsa: AnexcaHgk
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 22.03.2014 08:49:03

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHusi Bpada: 22.03.2014 16:25:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287075/answer/287100




OOBIYHO CTEHTH YPOTEK yCTaHaBNIMBaOTCS Ha 1.5-Max-2 Mecsitia. OgHAKO B UX aCCOPTUMEHTE €CTh
CTEHTHI AJist 60ojee ANMUTENbHOr0" cToSHUS". [IJIs1 yTOYHEeHUS 110 JaHHOMY KaTaJl0XKHOMY HOMEDPY Hafio
UMEeTh KaTaJIoT 9TOM KOMIaHUU. CTOUT 00PaTUThCS K MEHEKepy 9TOM KOMIAHWH.



